



Sprovedeno od strane:

giz Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



Република Србија
Министарство туризма и
омладине



Poziv za trening

Nacionalna asocijacija praktičara/ki omladinskog rada – NAPOR u saradnji sa Centrom E8, a u okviru projekta Nemačke razvojne saradnje “Perspektive za mlade u ruralnim sredinama u Srbiji” koji sprovodi GIZ u partnerstvu sa Ministarstvom turizma i omladine Republike Srbije poziva

omladinske radnike i radnice na trening

Rodna ravnopravnost u rukama omladinskog/e radnika/ce (RRROR)

Pored osnovnih kompetencija koje omladinski radnici/e stiču kroz multi-modularnu NAPOR obuku, neophodno je kreirati sistem za kontinuirano usavršavanje i unapređenje kompetencija omladinskih radnika/ca. Stoga je NAPOR započeo izradu kurikuluma za kratke module na specifične teme, od značaja za mlade i omladinske radnike/ce.

Rodna ravnopravnost i nulta tolerancija na rodno zasnovano nasilje, osnova su zdrave i bezbedne dinamike svakog sigurnog okruženja za mlade, bez obzira na to šta su teme, ideje i ciljevi koje grupu drže na okupu.

RRROR trening se realizuje na osnovu kurikuluma koji NAPOR razvija u saradnji sa Centrom E8, sa ciljem da osnaži omladinske radnike/ce za povezivanje znanja o rodnoj ravnopravnosti i rodnim konstruktima sa alatima omladinskog rada i primenu u svakodnevnom radu sa mladima.

Trening facilitiraju Minja Bogavac i Tijana Pavlović iz Centra E8.

Profil učesnika/ca

Trening je namenjen omladinskim radnicima/cama koji/e:

- Imaju iskustva u direktnom radu sa mladima
- Motivisani su da se usavršavaju lično i profesionalno
- Trenutno aktivno rade sa mladima

Tokom procesa selekcije, prioritet će biti dat omladinskim radnicima/cama koji/e dolaze ispred punopravnih ili pridruženih organizacija članica NAPOR koje aktivno učestvuju u radu NAPOR-a, kao i onima koji su u procesu NAPOR obuke za omladinske radnike/ce.

Logističke informacije

Trening se održava u **Beogradu, od 4. do 6. decembra 2023. godine**. Sa radom se počinje u ponedjeljak u 10.00h a završava u sredu u 18.00h. Smeštaj i hrana obezbeđeni su za sve učesnike/ce, a postoji i mogućnost organizacije smeštaja dan ranije (3.12.) što je neophodno naznačiti u prijavnom formularu.

Putni troškovi su takođe pokriveni od strane GIZ-a a detaljne informacije biće poslate selektovanim učesnicima/cama.

Prijava i selekcija

Prijave zainteresovanih omladinskih radnika/ca vrše se putem [linka](#), **do 28. 11. 2023.** Molimo vas da detaljno popunite prijavni formular jer će komisija selekciju praviti isključivo na osnovu informacija iz formulara. Rezultati selekcije biće poslani svim prijavljenim osobama, najkasnije do 30. 11. 2023. godine.

Kontakt osoba

Za dodatne informacije i pitanja, na raspolaganju vam je Jelena Stojanović, izvršna direktorka NAPOR. Mail: jelena.stojanovic@napor.net.